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Bạn đang cần xin visa du học Anh? Có lẽ bạn cần biết bạn cần chuẩn bị những giấy tờ nào để xin visa du họcAnh? Quy trình xin visa Anh như thế nào. VIETGREENVISA – đơn vị chuyên tư vấn và cung cấp dịch vụ làm visa đi nước ngoài cho người Việt sẽ trình bày trọn vẹn cho các bạn tại đây. 
Checklist Hồ sơ xin visa du học Anh 
Hồ sơ nhân thân: 
· Hộ chiếu
· Giấy khai sinh
· 2 ảnh (40mm x 60mm) phông trắngchụp không quá 6 tháng
· Thư mời nhập học tại 1 trường học ở Anh Quốc
· Đơn xin visa và các mẫu giấy tờ liên quan
· CAS và bằng cấp, bảng điểm liên quan
· Chứng chỉ IELTS UKVI
· Giấy tờ chứng minh tài chính
· Chứng nhận khám lao phổi (nếu khóa học dài hơn 6 tháng)
· Và các giấy tờ khác theo yêu cầu của UKBA tại thời điểm nộp hồ sơ.
Điều kiện về loại Visa Anh Quốc
· Visa bậc 4 (Phổ thông) áp dụng cho Visa sinh viên: Học viên phải từ 16 tuổi trở lên và đã được 1 cơ sở giáo dục tại Anh mời học 1 khóa. Với loại Visa này bạn phải xin từ trước ít nhất 3 tháng trước khi bắt đầu khóa học. Và phải tới trước 1 tuần nếu khóa học của bạn ngắn hơn 6 tháng. Và tới trước 1 tháng trước khi bắt đầu khóa học nếu khóa học của bạn dài hơn 6 tháng.
· Visa bậc 4 trẻ em áp dụng cho Visa học sinh: Áp dụng cho học viên từ 4 – 17 tuổi. Được cấp thư mời từ 1 trường ở Anh và có 1 người bảo trợ. Xin visa trước khi bắt đầu khóa học 3 tháng và cũng được yêu cầu tới Anh giống như loại Visa ở trên.
· Visa các khóa học tập ngắn hạn: Áp dụng cho học viên xin visa khóa ngắn hạn như du học hè, khóa đào tạo chứng chỉ hoặc khóa tiếng. Cũng xin Visa trước 3 tháng khóa học bắt đầu, thời gian có mặt ở Anh phụ thuộc vào ngày khóa học bắt đầu.
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